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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 
 
Ξεκινάει αύριο, Παρασκευή 26 Γενάρη, ώρα 5 το απόγευμα, στο 
Πολιτιστικό Πολυχώρο «ΜΑΝΟΣ ΛΟΪΖΟΣ», του Δήμου Νίκαιας -Θηβών 
245- και ολοκληρώνεται την Κυριακή, το 21ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας 
Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας. 
 

Η περίοδος που πραγματοποιείται το Συνέδριό μας είναι περίοδος 
όξυνσης της επίθεσης του κεφαλαίου στα δικαιώματα και τις κατακτήσεις 
τόσο των οικοδόμων όσο γενικότερα όλης της εργατικής τάξης. 
Αιτία της επίθεσης, που δέχονται οι εργαζόμενοι της χώρας μας, είναι η 
καπιταλιστική ανάπτυξη, η ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου για 
μεγαλύτερα κέρδη, που αποφασίζεται και κατευθύνεται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ), το Σύνδεσμο Ελληνικών Βιομηχανιών (ΣΕΒ), 
την ελληνική κυβέρνηση και τα κόμματα της πλουτοκρατίας. 
 

Το οικοδομικό κίνημα, το πιο πρωτοπόρο κομμάτι του ταξικού 
συνδικαλιστικού κινήματος, και σ΄ αυτές τις δύσκολες συνθήκες θα 
συνεχίσει με συνέπεια να μάχεται και να αντιπαλεύει αυτή τη 
βαρβαρότητα. Θα συνεχίσει να αντιπαλεύει τις δυνάμεις του 
κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού στη ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ και σε 
άλλες οργανώσεις που βρίσκονται στον ίδιο βηματισμό με τις επιλογές του 
κεφαλαίου και των κυβερνήσεών του. 
 

Στις εργασίες του 21ου Συνεδρίου μας θα συμμετέχουν πάνω από 500 
αντιπρόσωποι, που έχουν εκλεγεί από τα οικοδομικά σωματεία όλης της 
Ελλάδας, εκπρόσωπος του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου (ΠΑΜΕ) 
και συνδικαλιστικές οργανώσεις απ΄ όλη τη χώρα. 
Επίσης, θα συμμετέχουν εκπρόσωποι δεκάδων οργανώσεων ξένων χωρών. 
Θα χαιρετίσει ο Γ. Γραμματέας της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής 
Ομοσπονδίας (ΠΣΟ), συνάδελφος Γιώργος Μαυρίκος καθώς και ο Γ. 
Γραμματέας της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Οικοδόμων και Ξύλου 
(UITBB), συνάδελφος Χοσέ Ντινίς. 
 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE 

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE 
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Οι αποφάσεις του 21ου Συνεδρίου μας θα αποτελέσουν επιβεβαίωση της 
συνεπούς και ασυμβίβαστης μακρόχρονης αγωνιστικής πορείας του 
κλάδου μας. 

Συνεχίζουμε αταλάντευτα, 
ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 
 
 
 

Για τη Διοίκηση 
 
Ο Πρόεδρος                                                              Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
Γιάννης Πάσουλας                                                    Κώστας Χαντζιάρας 


